Hata npoBeneHs NpoBepKH:

IMpunoxxenue 2

®opma OLIEHOYHOTO JIUCTA

HunumatvsHas rpynmna, npoBoAMBIIAs POBEPKY:

Bonpoc

l Ha/ner

VimeeTcst Jiit B Opranu3aniy MeHio?

A) hia, JUTs BCEX BO3PACTHBIX IPYIII H PEXXUMOB (YHKIMOHHPOBAHHS
OpraHu3alun )

féf

b n1a, HO 6€3 yueTa BO3pacTHBIX rpymnm

B) et

BriBewreno u OUKJIIHYHOE MCHIO JJIsT O3HAKOMJIEHU S pOLIPITEJICI’I U netew ?

A na

§744
/4

b) mer

mecte ?

Brisenieno nu CXCIHECBHOC MEHIO B y1106HOM AJIA O3HAKOMIJICHHS POOUTEIICH U JeTeH

A) na

7R

B) et

v

B MEHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPKI 6111017

A) 51a, 1o BceM IHAM

B) HCT, MMCIOTCA IIOBTOPHI B CMEXKHEBIE THU 4

B MEHIO 0TCYTCTBYIOT 3ampelueHHbIe GI0A # IPOLYKTEL

A) 11a, 1o BceM JHAM

bB) HeT, MMEIOTCS MOBTOPKI B CMEXHbIE NHHU

pexuMy GYHKIHMOHHPOBAHHUS OPraHU3aALHN?

COOTBCTCTBYCT JIH PErIaMEHTUPOBAHHOE UUKIIMYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IIPUEMOB ITULIHA

A) na

79

bB) mer g

EcTb 111 B Opranusanuy nprKas o CO3faHHY U MOPsAKEe paGoTEl OpakepaXkHoH

KOMHCCHH?

A) na

94

B) et

OT BCEX JIM APTHI IPUTOTOBJIEHHBIX GIIFO CHUMAETCS Opaxepax?

g

A) na g

b) Her

BBLIBISIIMCE 1 HaKThl He JOIyCKa K peanu3aluu 6om 1 IIPOAYKTOB 10 pe3yil
aboTe! § ake aXKHON KOMHCCHH (38 EPHOJ HE MEHEe mecsua)?

bTaram

A) Her

MC P

B) na

10

3M0POBb (caxapHbIi quaber, MulIeBble ATeprun)?

Co3nansl nu YCIIOBHA IJIsl OpTaHU3alluy MTUTAHUS JEeTEH C Yy4€TOM ocobeHHOCTEH

A) na

4

b) mer

11

ITpoBozuTes 1 yGopKa MOMEIEHHH TOCe KaXI0ro IpHeMa ITHIIH?




A) ma

79

b) et

&

12

KaueCTBEHHO JIX IIpoBeeHa yoopKa MoMEIeH!H UL ITpueMa ITHIIH Ha MOMCHT paboThI

KOMHUCCHH?

A) na l

94

b uer 0[

13

06Hapy>xHBanuc1> JIA B IIOMEUISHUAX U1 ITpUeMa ITHIIH HACEKOMBIE, I'PBI3YHEI U CJIICIBI UX

WKHU3HEIESITEILHOCTH?

A) HeT

b) na

14

Co3paHpl I YCJIOBUA U1 coOJroieHusl AETbMH IIPaBUJI JIUYHOU I'MIHEHBI?

A) na

b) Her 4

15

BrIIBISIIUCE JTW 3aMCUYaHHUA K COOJIIONEHUIO OEThMHU IIPaBUJI JTIMYHOM TUTHEHBI?

A) HET

2,

b) na

16

BBISIBSUTHCE JIM TP CPABHEHUWH PEaU3yeMOro MEHIO C YTBEPKAEHHBIM MEHIO
HCKJTIOUSHHS OTHEBbHBIX OO/ U3 MEHIO 7

(axTe

A) HET

7>,

b) na

17

Wmenw i (GaKThl BBLIAYH JETAM OCTHIBLICH ITHILK ?

A) HeT

b) na

CocTaB IpyIIIbl POAUTENHCKOTO KOHTPOJL:

L

A
S

\ s rpipln LB Q/ .
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4.

Hata 10 I APAZ o




